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WYSTĄPIENIE I MEDALE 

1 kwietnia (środa) o godz. 10:00 rozpocznie się 10. sesja Rady Miasta 

Krakowa. W porządku obrad znalazło się 26 punktów. 

Jednym z pierwszych, oprócz interpelacji będzie wystąpienie posła Tadeusza 

Arkita w sprawie zmian Ustawy prawo ochrony środowiska. Radni zapoznają się 

też z informacją prezydenta w sprawie bezpieczeństwa oraz wyłonienia 

sponsora tytularnego Tauron Areny Kraków. W porządku obrad znalazły się też 

dwa projekty uchwał w sprawie przyznania Brązowego Medalu „Cracoviae 

Merenti”. Medale mają otrzymać: Opera Krakowska oraz Sobiesław Zasada. 

Porządek obrad: bip.krakow.pl 

BEZPIECZNA ARENA 

Tauron Arena Kraków jest bezpieczna – zapewniał radnych Prezydent 

Miasta Krakowa Jacek Majchrowski podczas posiedzenia Komisji 

Praworządności. Radni chcieli się dowiedzieć, co prezydent oraz 

przedstawiciele Agencji Rozwoju Miasta i straży pożarnej mają do 

powiedzenia na temat rzekomych nieprawidłowości w obiekcie.  

Według Gazety Krakowskiej prezes ARM zastanawiał się nad przekupieniem 

straży pożarnej w zamian za pozytywną opinię techniczną, wątpliwości budził 

też wybór sponsora hali. Przedstawiciele straży pożarnej, obecni na 

posiedzeniu komisji mówili, że do hali mieli dwa zastrzeżenia. Jeden z 

problemów usunięto od razu, a drugi, dotyczący systemów oddymiania, nie jest 

tak naprawdę jakimś wielkim problemem. System działa sprawnie, tylko 
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ciśnienie jest w nim trochę za duże. Jak podkreślił Tomasz Januś, zastępca 

naczelnika wydziału kontrolno-rozpoznawczego straży pożarnej, obiekt spełnia 

wszelkie wymogi bezpieczeństwa.  

Kolejną kwestią, która poruszana była przez radnych, była sprawa alkoholu 

sprzedawanego na różnych imprezach w Arenie. Radny Krzysztof Durek 

twierdził, że w hali sprzedawano 4,5-procentowy alkohol. Przedstawiciele policji 

odpowiedzieli jednak, że jak dotąd nie mieli informacji o sprzedaży alkoholu 

ponad 3 i pół procentowego, bo taki jest dopuszczony do sprzedaży.(BS) 

PRZEKONANIE PRACODAWCÓW 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

autorstwa Komisji Głównej w sprawie objęcia honorowym patronatem 

przez Radę Miasta Krakowa projektu „Career Turn”.  

Z prośbą o objęcie projektu patronatem zwróciła się Fundacja Rozwoju 

Kwalifikacji STELLA VIRIUM. Projekt ma na celu przekonanie do aktywnego 

włączenia pracodawców w proces kształcenia i edukowania oraz formowania 

oczekiwań kompetencyjnych względem przyszłych pracowników. 

Projekt uchwały: www.bip.krakow.pl 

(MB) 

WSZYSTKO DLA SPORTU 

Światowe turnieje, promocja lokalnych klubów czy programy 

aktywujące sportowo dzieci i młodzież – to wszystko i wiele innych 

zadań postawił sobie doradca prezydenta ds. sportu, Janusz Kozioł. O 

swoich planach na przyszłość mówił podczas posiedzenia Komisji 

Sportu i Kultury Fizycznej. Radni z komisji wysłuchali także informacji 

na temat aktualnej sytuacji stadionu KS „Wawel”. 

Więcej na stronie: www.krakow.pl 

(KMM) 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=76239
http://krakow.pl/aktualnosci/177442,30,komunikat,wszystko_dla_sportu.html
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CRACOVIAE MERENTI DLA OPERY I RAJDOWCA 

Podczas sesji 1 kwietnia radni zdecydują o przyznaniu brązowych 

Medali „Cracoviae Merenti” Operze Krakowskiej oraz Panu 

Sobiesławowi Zasadzie. 

Wniosek w sprawie przyznania medali został złożony do Rady Miasta Krakowa 

przez Komisję Medalu „Cracoviae Merenti”, której przewodniczy Prezydent 

Miasta Krakowa, z udziałem Metropolity Krakowskiego oraz Rektora 

Uniwersytetu Jagiellońskiego. 

Projekty uchwał: 

- w sprawie przyznania Brązowego Medalu „Cracoviae Merenti” Operze 

Krakowskiej www.bip.krakow.pl 

- w sprawie przyznania Brązowego Medalu „Cracoviae Merenti” Panu 

Sobiesławowi Zasadzie: www.bip.krakow.pl 

 

O OŚWIETLENIU I CHODNIKACH 

Radni z Komisji Infrastruktury spotkają się w poniedziałek o godz. 

14:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Zapoznają się z informacją prezydenta na temat montażu sprzętu 

oświetleniowego zakupionego w ramach programu SOWA oraz na temat 

chodników na terenach podmiejskich. Zaopiniują też projekt uchwały w sprawie 

ustanowienia uprawnień do bezpłatnych przejazdów środkami komunikacji 

miejskiej w Krakowie. 

REALIZACJA PROGRAMU 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

rozpocznie się w poniedziałek o godz. 16:00 w sali Portretowej przy 

Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

 PLAN POSIEDZEŃ KOMISJI: 30 marca, poniedziałek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=76146
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=76148
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Radni dyskutować będą o realizacji programu eliminacji azbestowych pokryć 

dachowych. Zapoznają się też z informacją prezydenta na temat Natury 2000. 

ZAOPINIUJA PROJEKTY UCHWAŁ 

Radni z Komisji Rodziny, Polityki Społecznej i Mieszkalnictwa spotkają 

się o godz. 17:00 w sali Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4.  

Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: zasad usytuowania na terenie 

Gminy Miejskiej Kraków miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych; 

ustalenia dla terenu Gminy Miejskiej Kraków liczby punktów sprzedaży napojów 

zawierających powyżej 4,5 % alkoholu (z wyjątkiem piwa) przeznaczonych do 

spożycia poza miejscem sprzedaży jak i w miejscu sprzedaży; określenia 

rodzajów zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przypadających według algorytmu w 2015 roku na 

realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych w Gminie Miejskiej Kraków. Opiniować też będą wykaz 

lokali mieszkalnych znajdujących się w budynku położonym w Krakowie przy 

ul. św. Sebastiana 31, których przejęcia na wyłączną odrębną własność w 

wyniku zniesienia współwłasności tej nieruchomości winna dochodzić Gmina 

Miejska Kraków.  

Bieżący plan posiedzeń: bip.krakow.pl 

 

28 MARCA SOBOTA 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - Targi Wielkanocne 2015, Rynek Główny (zaproszenie: 

Krakowska Kongregacja Kupiecka oraz Krakowskie Przedsiębiorstwo Wytwórczo 

- Usługowe ARTIM Sp. z o.o.) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

 KALENDARIUM RADY MIASTA KRAKOWA:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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godz. 17:00 - obchody jubileuszu 25-lecia odrodzenia Okręgowej Izby 

Lekarskiej w Krakowie, Opera Krakowska (zaproszenie: Okręgowa Izba 

Lekarska w Krakowie) 

30 MARCA PONIEDZIAŁEK 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 12:00 - spotkanie z okazji Świąt Wielkanocnych, ul. Westerplatte 18 

(zaproszenie Zarząd Małopolskiej Izby Rzemiosła i Przedsiębiorczości w 

Krakowie) 

 

Dominik Jaśkowiec – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 (prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa, 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

 

Józef Pilch – godz. 15.30, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XV Mistrzejowice, 

ul. Miśnieńska 58, tel. 12 648-96-18, 648-72-38 

Krzysztof Durek – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 301-302 

Małgorzata Jantos – godz. 17.30 – 18.30, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 305 

Dyżury radnych: www.bip.krakow.pl  

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2015 r.: 

• 1 kwietnia 

• 15 kwietnia  

 DYŻURY RADNYCH: 30 marca, poniedziałek 

 

 

 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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• 29 kwietnia 

• 13 maja  

• 27 maja 

• 5 czerwca (sesja uroczysta z okazji święta miasta) 

• 10 czerwca 

• 24 czerwca 

• 8 lipca 

• 26 sierpnia 

• 9 września 

• 23 września 

• 7 października 

• 21 października 

• 4 listopada 

• 18 listopada 

• 2 grudnia  

• 16 grudnia 

 

Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


